



„Ezért akiben megvan ez a reménység, megtisztítja magát, mint ahogyan ő is tiszta.” 1 János 3,3

Az elmúlt hetekre visszanézve, bizony mondhatjuk azt, hogy felbolydult az élet a gyülekezetben. Nagy ünnepeink, számos keresztelő, konfirmációs alkalmak, úrvacsorai közösség – sok mindenért hála lehet a szívünkben. Most egy kicsit visszatérünk a sűrű ünnepes időszak után csendesebb hétköznapijainkhoz, talán kicsit úgy, mint a mai ószövetségi szakaszban a föld birtokbavétele után Józsué és népe, amikor már nyugalmat adott az Isten minden oldalról nekik.

Am van olyan, amikor a mindennapok komolyabb feladatok elé állítják a keresztyén embert és közösséget, mint az ünnep. Az ünnep a mindennapokból való kiemelkedés ideje, de amikor visszatérünk a hétköznapiiba, újra kihívásokkal nézünk szembe. Újra felfedezzük, hogy lelkünk tisztasága mulandó, hogy hitéletünk időnként elszűrülhet, elfáradhatunk a mindennapok sűrűjében. Ennek kapcsán szól az Ige arról, amit János tanácsol az övéinek: célod szentesít téged.

Az Isten gyermekeihez szól, akik őhöz tartoznak. Akiknek az az öröksége, hogy olyanok legyenek, mint az Isten: az ő szentsége és dicsősége örökösei vagyunk. Mennyei tisztaságot kapunk, ahogy Isten az Úr megváltó tettéért minket büntetlenek fogad el. Ugyanakkor megvan bennünk az a tapasztalat is, hogy a hétköznapi életben jelen van bennünk a bűn és annak következményei: legyen szó kapcsolataink megromlásáról, testünk fogyatkozásáról, vagy éppen hitünk gyengeségeiről, erőtlenségünkről. E kettősségben az Írás arra buzdít, hogy mint Isten gyermekei egyre inkább Istenhez, az ő tisztaságához igazítsuk életünket.

Ez persze nem pont azt jelenti, hogy sejtől sejtire haladva újulunk meg, s egyszer csak azt vesszük észre, hogy már minden ki van cserélve bennünk és el is értük a tökéletességet. Néha így gondolkozunk erről, ami bizony félrevezető. Egyfajta szent teljesítményt feltételez, ami segítségével mint egy ranglétrán fokról fokra feljebb lehet lépni. Hamar kialakul ebből a szent teljesítmények versenye, egyfajta 'szent rally', ahol már a többieket lekörözve – rosszabb esetben besározva magunkat és másokat – próbálunk célba érni. Ez nem az igazi!

Sokkal inkább használható erre a mosakodás képe. Ami bizony feltételezi, hogy kicsit vagy nagyon, de minden esetben piszkolódunk. Minden nap, minden héten, minden ünnepen törekszük az ember a tisztaságra azzal, hogy a test szennyét lemossa. A lelki tisztasággal is ugyanez a helyzet! Ahogy reggel az álmod kimosod a szemedből, éppúgy frissíteni tudod lelkedet egy imával, Isten szavával indítva a napot. Ahogy egy izzasztó munka után kimosakszol, úgy tedd le Isten előtt bűneidet naponta, hogy ő megtisztítson téged. Ahogyan az ünnepre tiszta ruhát húzol, szépen előkészítéd magad, úgy készítsd lelkedet is Isten elé a nyugalom napján. Mert akiben megvan az Isten fiainak reménysége, hogy Istennél leszünk és az ő dicsősége és szentsége lesz a miénk, már most erre törekszük, ennek a tisztaságára mosakszik lelki értelemben.

Milyen hétköznapi dolog, de mégis túlmutat a hétköznapiakon: a cél, amely szentesít, tisztaságra hív, hogy olyan legyél te magad is, mint amilyen a te szent és dicsőséges mennyei Atyád. Ámen.

## HIRDETÉSEK

### 1. Alkalmaink

A hét során egyházmegyei lelkészi hét lesz Balatonszárszón, melyen a lelkészcsalád is részt vesz. Szükség esetén telefonon leszünk elérhetőek.

Vasárnap imaközösség, majd 10 órakor istentisztelet várja az érkezőket.

Június 28-án kedden 18 órára tervezzük a szolgálók óráját, melyen a nyári gyermekhét szervezésével foglalkozunk. Köszönjük testvéreinknek, minden munkatársunknak, hogy évről-évre nagy szeretettel és odaadással szolgálnak a gyermekek között.

### 2. Házasulandókat hirdetek másodízben:

Palócz István és Anga Boglárka Ibolya készülnek házasságkötésük megáldására július 2-án, szombaton 15.30-kor. Isten áldja meg az előkészületet és egész életüket!

3. A héten presbiteri gyűlést tartottunk. Ennek kapcsán hirdetem, hogy a temető zöldterületének rendben tartásához kérünk és várunk segítséget a gyülekezet azon tagjaitól, akik ezekhez a munkákhoz a megfelelő gépekkel rendelkeznek. Továbbá egy tavasszal megnyert pályázat keretében a templomtornyó belső felújítását, valamint harangjaink felújítását tervezzük az őszi időszakban. Kérjük, hogy akik tehetik, ezekhez a céljainkhoz is járuljanak hozzá.

4. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Az elmúlt vasárnap 24.360 Ft perselyadomány és a nyári táborra 38.550 Ft támogatás érkezett. Köszönjük az adományokat! A jókedvű adakozót megáldja az Isten.

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**